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P R O C E S – V E R B A L  

 

 Încheiat astăzi, 30 mai 2025, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Păltinoasa, care 

are loc la sediul Școlii Gimnaziale Păltinoasa, din satul Păltinoasa, comuna Pălt inoasa, județul Suceava, 

orele 16,00, la care participă un număr de 14 consilieri, dintr-un total de 15 consilieri în funcţie.  Este 

absent nemotivat domnul consilier Drob Mihai.                

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 223 din 

23 mai 2025, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1) si art.134, alin.(2), alin.(3), lit.a) si alin.(5) 

şi art. 196, alin.(1), lit.b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul 

administrativ, cu modificările și completările ulterioare.   

             Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al 

comunei Aldea Liliana-Laura, pentru care s-a semnat de primire pe un tabel nominal. În documentul de 

convocare s-a precizat data, ora, locul ţinerii şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că s-a înaintat 

domnilor consilieri proiectele de hotărâre însoțite de anexe, referate de aprobare și rapoarte de 

specialitate, în mapa de ședință.    

Şedinţa fiind legal constituită, se încep lucrările.  

Preşedintele de şedinţă este domnul Coman Traian, desemnat în şedinţa consiliului local din data 

de 15.04.2025.     

La şedinţă mai participă domnul primar Wendling Eduard-Rudolf și doamna Aldea Liliana-

Laura - secretarul general al comunei.        

Domnul președinte de ședință începe ședința cu rugăciunea “Tatăl nostru”, într-un cadru solemn. 

     

 Se prezintă proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa:  

           1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa extraordinară din data de 

24.04.2025  
                  Prezintă: Secretarul general al comunei, Liliana-Laura ALDEA   

           2. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unor terenuri 

proprietate privată a comunei Păltinoasa, județul Suceava 

        Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING     

       3. Proiect de hotărâre privind modificarea bugetului proiectului ”Dotarea Primăriei comunei 

Păltinoasa, județul Suceava, cu echipamente IT pentru buna desfășurare a activității “ 
               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING              

        4. Proiect de hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către 

S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, 

județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică anexa aparținând 

domnului Valean Mihai-Stelian, din localitatea Capu Codrului, județul Suceava “ 

               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING             

        5. Proiect de hotărâre privind modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului 

privat al comunei Păltinoasa, judeţul Suceava  
               Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING   

             6. Prezentarea adreselor  nr. 6827 din 15.04.2025, nr. 6150,6373/10/3 din 07.05.2025 și nr. 

5474/10/3 din 14.05.2025 din partea Instituției Prefectului – Județul Suceava.                                                



 

             În condițiile art. 135, alin.(8) din OUG 57/2019, se propune suplimentarea ordinii de zi cu 

încă un punct, la propunerea inițiatorului, iar numerotarea acestora în procesul verbal va fi 

făcută începând cu nr. crt. 7:  

  

            Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Păltinoasa, 

județul Suceava, aferentă trimestrului I a anului 2025  

       Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING 

  

 Proiectul ordinii de zi cu suplimentarea propusă se supune la vot. Se votează prin vot deschis. Cu 

un număr de 14 voturi “pentru”, proiectul ordinii de zi a fost aprobat.  

 

Domnul primar motivează suplimentarea proiectului ordinii de zi cu proiectul de hotărâre 

menționat, astfel: datorită faptului că bugetul local pentru anul 2025 a fost aprobat abia la finele lunii 

martie 2025,  s-a întârziat cu elaborarea acestui proiect de hotărâre față de termenul prevăzut de lege.  

  Datorită faptului că Raportul de specialitate a fost finalizat de către Compartimentul financiar, 

contabilitate, impozite și taxe,  pe  data de 27.05.2025, după înaintarea Documentului de  convocare 

către domnii consilieri locali, se supune spre aprobare Consiliului local al comunei Păltinoasa acest 

Proiect de hotărâre în regim de urgență. 

 Se solicită consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de interese, cu 

privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea I titlul IV 

din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz, obligația să se 

abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau participarea la 

încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau pentru:  

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine 

venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către 

acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.     

 Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 

privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația 

să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii 

respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.    

 Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de 

hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 30 mai 2025.   

 

  Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată cu completările aduse.  

 

 Punctul 1 al ordinii de zi: Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa 

extraordinară din data de 24.04.2025.   
Doamna secretar general al comunei Aldea Liliana-Laura, prezintă procesul-verbal al şedinţei 

extraordinare din data de 24.04.2025. Nefiind obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, 

domnul preşedinte îl supune spre aprobare.     



 Cu un număr de 14 voturi “pentru”, procesul-verbal din şedinţa extraordinară din data de 

24.04.20258 a fost aprobat.   

Punctul 2 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiectul 

de hotărâre privind aprobarea vânzării prin licitație publică a unor terenuri proprietate privată a 

comunei Păltinoasa, județul Suceava,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul 

comunei Păltinoasa.           

 În Referatul de aprobare domnul primar arată că propune spre vânzare imobilele – terenuri 

situate în extravilanul satului  Capu Codrului, comuna  Păltinoasa, județul Suceava, identificate în CF 

32625  Păltinoasa, nr. cadastral 32625, în suprafață de 400 mp,  în CF 32618 Păltinoasa, nr. cadastral 

32618, în suprafață de 500 mp, în CF 32622  Păltinoasa, nr. cadastral 32622, în suprafață de 500 și în CF 

32677  Păltinoasa, nr. cadastral 32677, în suprafață de 500 mp, care sunt proprietate privată a comunei 

Păltinoasa, ținând seama de faptul că imobilele – terenuri menționate se află în circuitul civil, fiind 

destinate valorificării prin licitație publică, conform prevederilor legale în vigoare. 

 Prețul de pornire al licitatiei pentru terenul în suprafață de 400 mp este de 7.950 lei, conform 

Raportului de evaluare nr. 87/2025 întocmit de jr. Matei Anca Gabriela - evaluator ANEVAR,  pentru 

terenul în suprafață de 500 mp este de 9.940 lei, conform Raportului de evaluare nr. 85/2025 întocmit de 

jr. Matei Anca Gabriela - evaluator ANEVAR, pentru terenul în suptafață de 500 mp este de  9.940 lei, 

conform Raportului de evaluare nr. 68/2025 întocmit de jr. Matei Anca Gabriela - evaluator ANEVAR 

iar pentru terenul în suprafață de 500 mp este de 9.940 lei, conform Raportului de evaluare nr. 86/2025 

întocmit de jr. Matei Anca Gabriela - evaluator ANEVAR. 

 Desfășurarea licitației publice se realizează în conformitate cu prevederile Documentației de atribuire, care va face 

obiectul unui alt proiect de hotărâre.     

  Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajare a teritoriului.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, 

Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea vânzării prin licitație publică a 

unor terenuri proprietate privată a comunei Păltinoasa, județul Suceava,  a fost adoptată și numerotată 

HCL nr. 40/2025.   

 

Punctul 3 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiect de 

hotărâre privind modificarea bugetului proiectului ”Dotarea Primăriei comunei Păltinoasa, 

județul Suceava, cu echipamente IT pentru buna desfășurare a activității “,  iniţiator fiind domnul 

Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar amintește domnilor consilieri că proiectul „Dotarea 

Primăriei comunei Păltinoasa, județul Suceava, cu echipamente IT pentru buna desfăşurare a 



activităţii”  a fost implementat în anul 2024, prin adoptarea HCL 91/08.10.2024, în cadrul Masurii 9-

Solutii publice de e-guvernare si TIC-fonduri EURI, deschisă de Asociatia GAL Confluente Nordice și 

se urmărește dotarea Primariei Comunei Paltinoasa, Judetul Suceava, cu echipamente IT pentru 

îmbunatatirea serviciilor publice.  

Dotările care se doresc a fi achizitionate în cadrul proiectului sunt: Unitate Desktop, Monitor, 

Laptop, UPS, Xerox și Multifuncțională xerox.    

Modificarea bugetului se va face conform Anexei – Devizul general al obiectivului de investiții, 

întocmit de SC FLORI GEORGIS CONSULTING SRL, care face parte integrantă din prezentul proiect 

de hotărâre.   
Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și taxe.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.  

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, 

Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.          

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind modificarea bugetului proiectului 

”Dotarea Primăriei comunei Păltinoasa, județul Suceava, cu echipamente IT pentru buna desfășurare 

a activității “,   a fost adoptată și numerotată HCL nr. 41/2025.  

  

Punctul 4 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiectul de 

hotărâre privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de uz și servitute, către S.C. DELGAZ 

GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Capu Codrului, comuna Păltinoasa, județul Suceava, 

pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică anexa aparținând domnului Valean 

Mihai-Stelian, din localitatea Capu Codrului, județul Suceava “,  iniţiator fiind domnul Wendling 

Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune acest proiect în baza solicitării 

numitului Valean Mihai Stelian, prin SC AVI ELECTRIC CONSTRUCT SRL, înregistrată cu nr. 3712 

din 28.04.2025- prestator de servicii către SC DELGAZ-GRID SA, prin care se solicită acordul 

Consiliului local al comunei Păltinoasa pentru acordarea cu titlu gratuit, dreptul de uz și servitute, către 

S.C. DELGAZ-GRID S.A., asupra terenului în lungime de 16 ml, situat în localitatea Capu Codrului, 

comuna Păltinoasa, județul Suceava, având ca scop racordarea la reațeaua electrică prin branșament 

subteran trifazat, nou,  realizat cu cablu tip NA2XY 3x25+16 mmp în lungime de 16 ml, racordat din 

clemele racord în LEA 0,4 KV, stâlp DE TIP se 4, nr. 25, alimentat cu circuit 1, zona PTA 4 CAPU 

CODRULUI, 20KV/0,4 KV(1/63),  pentru execuția lucrării: “Alimentare cu energie electrică anexa 

aparținând domnului Valean Mihai-Stelian, din localitatea Capu Codrului, județul Suceava”, 

conform Avizului tehnic de racordare nr. 1005909715 din 08.08.2025, întocmit de SC DELGAZ GRID 

SA și a Memoriului tehnic din data de 28.04.2025 întocmit de SC AVI ELECTRIC CONSTRUCT  

SRL, care constituie anexele nr. 1 și 2 la prezentul proiect de  hotărâre.         



De asemenea se acordă garantarea pentru S.C. DELGAZ-GRID S.A. dreptul de acces gratuit la 

capacitățile energetice cu ocazia intervențiilor pentru retehnologizări, reparații, revizii și avarii.  

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amenajarea teritoriului.  

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, 

finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, 

protecţia mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, 

Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind acordarea cu titlu gratuit a dreptului de 

uz și servitute, către S.C. DELGAZ GRID S.A., asupra unui teren situat în satul Capu Codrului, 

comuna Păltinoasa, județul Suceava, pentru executarea lucrării “Alimentare cu energie electrică 

anexa aparținând domnului Valean Mihai-Stelian, din localitatea Capu Codrului, județul Suceava “,  

a fost adoptată și numerotată HCL nr. 42/2025. 

 

Punctul 5 al ordinii de zi: Domnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiectul de 

hotărâre privind modificarea Inventarului bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei 

Păltinoasa, judeţul Suceava,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei 

Păltinoasa.                      

În referatul de aprobare, domnul primar arată că propune modificarea poziției nr. 2 din 

Inventarul bunurilor care aparțin domeniului privat al comunei Păltinoasa, astfel: coloana “Elemente 

de identificare” va avea următorul cuprins: “suprafața: 400 mp; vecinătăți: N – proprietati private, S – 

DC 27, E – proprietate privată, V – drum vicinal; nr. cadastral 36332; coloana  “Valoarea de inventar - 

mii lei” va avea următorul cuprins: “51,7”; coloana “Situația juridică actuală/denumire act 

proprietate sau alte acte doveditoare” va avea următorul cuprins: “Hotărârea Consiliului Local nr. 5 

din 31.01.2011; CF 36332 Păltinoasa”.    

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul urbanism și amemajarea teritoriului.    

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   

 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.     

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, 

Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    



În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.         

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind modificarea Inventarului bunurilor care 

aparțin domeniului privat al comunei Păltinoasa, judeţul Suceava,  a fost adoptată și numerotată HCL 

nr. 43/2025.  

 Punctul 6 al ordinii de zi: Prezentarea adreselor  nr. 6827 din 15.04.2025, nr. 

6150,6373/10/3 din 07.05.2025 și nr. 5474/10/3 din 14.05.2025 din partea Instituției Prefectului – 

Județul Suceava.               

Prin adresa nr. 6827 din 15.04.2025 din partea Instituției Prefectului – Județul Suceava,            

a fost transmis numărul maxim de posturi, aferente anului 2025, stabilit  potrivit prevederilor Ordonanței 

de urgență a Guverului nr. 63/2010, pentru modificarea și completarea Legii nr. 273/2006 privind 

finanțele publice locale, precum și pentru stabilirea unor măsuri financiare, cu modificările și 

completările ulterioare, ca urmare a stabilirii mediilor numărului de locuitori corespunzător grupei, pe 

unități administrativ-teritoriale, prevăzute în tabelul 2 din anexa la Ordonanța de urgență a Guvernului 

nr. 63/2010, prin Ordinul ministrului dezvoltării, lucrărilor publice și administrației nr. 410/02.04.2025. 

 

Prin adresa nr. 6150, 6373/10/3 din 07.05.2025 din partea Instituției Prefectului – Județul 

Suceava, se face cunoscut, spre știință, răspunsul la sesizările formulate de domnul Drob 

Mihai(înregistrată la instituția prefectului la nr. 6180/07.04.2025) și domnul Checheriță George 

(înregistrată la instituția prefectului la nr. 6573/10.04.2025), referitoar la dezbaterile în cadrul ședințelor 

consiliului local și  aprobarea hotărârilor consiliului local privind impozitele și taxele. 

 

Prin adresa nr. 5474/10/3 din 14.05.2025 din partea Instituției Prefectului – Județul 

Suceava se face cunoscut activitatea de verificare a legalității HCL de la nr. 12 la nr.20 din Ședința din 

data de 05.03.2025.  

Pentru hotărârile prezentate mai sus, nu s-a făcut acțiune în contencios administrativ. 

 

Punctul 7 al ordinii de zi: Doamnul președinte de ședință – Coman Traian, prezintă Proiectul 

de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local al comunei Păltinoasa, județul Suceava, 

aferentă trimestrului I a anului 2025,  iniţiator fiind domnul Wendling Eduard-Rudolf – primarul 

comunei Păltinoasa.           

 În Referatul de aprobare domnul primar propune spre aprobare contul de execuție al bugetului 

local al comunei Păltinoasa, pe cele două secțiuni la finele trimestrului I 2025, în conformitate cu 

prevederile art. 49, alin.(12) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările şi 

completările ulterioare. 

Raportul de specialitate este întocmit de Compartimentul financiar, contabilitate, impozite și taxe 

și este prezentat de secretarul general al comunei. 

Veniturile totale prevăzute în bugetul local pentru trimestrului I 2025, cumulat pe cele două 

secțiuni, sunt în sumă de 4.381.090 lei, iar veniturile realizate sunt în sumă de 4.264.461  lei. 

Cheltuielile totale prevăzute în bugetul local pentru trim. I 2025, cumulat pe cele două secțiuni, sunt în 

sumă de 5.000.270 lei,  iar cheltuielile realizate sunt în sumă de 2.766.175 lei.    

Din analiza contului de execuție la finele trimestrului I 2025, s-au constatat următoarele: Veniturile 

au fost realizate în procent de 97,33%, iar cheltuielile au fost realizate în procent de 55.32%, rezultând la 

sfârșitul perioadei un excedent în sumă de 1.498.286 lei.      

  Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia 

mediului, turism, amenajarea teritoriului și urbanism, este favorabil.   



 Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială, 

activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.  

 Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină, 

apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.   

Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin vot 

deschis. Urmare a apelului nominal, domnii consilieri: Aslam Daniel-Dumitru, Badali Elena-Rahila, 

Bergheva Florin-Ioan, Carpiuc Ioan, Catargiu Gheorghe, Checheriță George, Coman Traian, Coștiug 

Dorel, Gemeniuc Ana-Maria, Mihăilă Mircea-Constantin, Rotari Eugenia, Tiron Constantin-Dănuț, 

Ungurean Nicolaie și Vartolomei Dumitru-Romică au votat „pentru”.    

În concluzie, din totalul de 14 consilieri prezenţi, votează “pentru” 14.       

Având în vedere rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local al 

comunei Păltinoasa, județul Suceava, aferentă trimestrului I a anului 2025,  a fost adoptată și 

numerotată HCL nr. 44/2025. 

 

 Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal.  

 

 

 

 

               Preşedinte de şedinţă,                        Secretar general al comunei, 

             Traian COMAN                                                    Liliana-Laura ALDEA 

 

 

 

 

 


